



郑州晚报创刊66周年 改版13周年
新密播报出街2周年

寄语

S15 郑州晚报

郑州晚报

新密播报

2015年8月28日 星期五 编辑:李无双 美编:陈媛媛 校对:邹晓梅

建设美好新密 我们共同努力

《郑州晚报·新密播报》面世两周年,新密各界殷切祝福

祝贺《郑州晚报·新密播报》面世两周年,愿《郑州晚报·新密播报》更加关注民生,更加弘扬主旋律,更加传播正能量。

——新密市米村镇人民政府

《郑州晚报·新密播报》面世两周年之际,衷心祝愿在宣传新密、推广新密、关注基层、关注民生上展现更大作为。

——新密市曲梁镇人民政府

《郑州晚报·新密播报》面世以来,关注改革、弘扬正气、贴近民意、走进基层,希望《郑州晚报·新密播报》越办越精彩,成为广大读者最喜爱的报纸。

——新密市牛店镇人民政府

祝贺《郑州晚报·新密播报》映民声、为民忧,做倡导社会和谐先锋。

——新密市刘寨镇人民政府

名冠中州,媒体新锐,追求新闻品质,实践社会责任,祝《郑州晚报·新密播报》越办越好。

——新密市平陌镇人民政府

祝贺《郑州晚报·新密播报》面世两周年,愿《郑州晚报·新密播报》越办越精彩,成为广大人民关注的焦点,成为广大读者喜爱的报刊。

——新密市苟堂镇人民政府

值《郑州晚报·新密播报》面世两周年之际,祝《郑州晚报·新密播报》今后能更加关注新密、关注民生、关注基层,祝《郑州晚报·新密播报》今后蒸蒸日上,越办越好。

——新密市白寨镇人民政府

祝贺《郑州晚报·新密播报》面世两周年,诚挚祝愿贵报在关注新密、宣传新密、推广新密中,发挥更好、更实的作用,并祝贵报百尺竿头、更进一步!

——新密市来集镇人民政府

一路走来,《郑州晚报·新密播报》所做的一切,都是在证明与新密的相约,不仅是偶遇,而是一次命中注定的机遇。

让我们的心与您一齐跳动,倾听这座城市的声音;让我们一起践行,绽放更璀璨的精彩。

我们,一直在路上。

《郑州晚报·新密播报》扎根新密,记录新密城乡的点滴变化,助力城乡蓬勃发展。

2014年,新密市经济总量和经济发展质量位居全省县(市)第四位、第二位,完成地区生产总值601.9亿元,增长9.9%;固定资产投资383.8亿元,增长16.5%;地方公共财政预算收入30亿元,增长5.6%;社会消费品零售总额202.6亿元,增长15.2%;城镇居民人均可支配收入24900元,增长10%;农民人均纯收入14840元,增长11.5%;城乡居民储蓄234.1亿元,增长4.3%。

成绩可喜,世人共鉴。《郑州晚报·新密播报》全体同仁深表祝贺。

“咱新密自己的报纸”,新密人自然关心。当得知《郑州晚报·新密播报》两周岁啦,新密市各部门纷纷送来祝福!《郑州晚报·新密播报》全体同仁表示衷心感谢,我们将再接再厉,为建设美好新密,贡献我们的微薄之力!

《郑州晚报·新密播报》关注百姓身边事,做新密媒体领头羊,祝越办越精彩。

——新密市城关镇人民政府

宣国政国策,传民意民声,祝《郑州晚报·新密播报》做新密有内涵接地气的主流媒体,为新密市经济转型鼓与呼,做贡献!

——新密市超化镇人民政府

热烈祝贺《郑州晚报·新密播报》面世两周年,并希望《郑州晚报·新密播报》在以后的宣传中,更加贴近群众、贴近实际、贴近生活,真正做到新闻的及时性、准确性、真实性,真正打造成为新密读者的第一媒体平台。

——新密市袁庄乡人民政府

播报老百姓身边新闻,让新密人更加了解新密,祝《郑州晚报·新密播报》越来越强大。

——新密市矿区办事处

报道百姓身边事,弘扬身边正能量,祝《郑州晚报·新密播报》生日快乐。

——新密市西大街办事处

《郑州晚报·新密播报》,越播越好!

——新密市青屏街办事处

祝《郑州晚报·新密播报》越做越好,影响力越来越大,内容越来越接地气儿!

——新密市新华路办事处

愿《郑州晚报·新密播报》越办越好,真正成为舆论的风向标,百姓的好朋友!

——新密市古城县衙开发建设管理委员会

《郑州晚报·新密播报》真正体现了贴近生活、贴近群众、贴近实际的原则,诚挚祝愿在新的征程上为把新密建设成为“富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有序”的现代化宜居宜业中等城市做出更大贡献!

——新密市尖山风景区管理委员会

